Faculteit der Exacte Wetenschappen Tentamen Calculus 1 BWI/Ect
Afdeling Wiskunde 05-01-2009
Vrije Universiteit 18:30 - 21:15 uur

Studenten die tentamen Calculus 1 oude stijl (3 sp) willen doen,
maken vraagstukken la),1b) en 2a),2b) niet!!

Gebruik van rekenmachine, boek of aantekeningen is niet toegestaan

1. Gegeven is de functie f : [3,00) — R door f(z) = /22 — 22 — 3.

a) Los op: f(z) < /5.
b) Toon aan dat f een inverse functie f ~1 heeft en bepaal het functievoorschrift
van f~1(z).

2. a) Gegeven zijn v=—1+ienw=1—+/3i.
(i) Bepaal |v| en |w| en de hoofdwaarde van het argument van v en w.
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(i) Schrijf % in de vorm a + bi, met a,b € R
w

b) Bepaal alle oplossingen van 2% = —8i.
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4. In deze opgave is ¢ een nog nader te bepalen reéle constante.
De functie f;: (—o0,1) — R wordt gegeven door:
sinx

— z#0
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c z = 0.
a) Bepaal voor welke waarde van c de functie f, continu is in z = 0.

b) Laat zien, met behulp van de definitie, dat voor diezelfde ¢ de functie
ook differentieerbaar is in = 0 en bepaal f.(0).

2.0.72.



. De functie y = y(z) wordt impliciet gegeven door
(2 + y»)? = 50zy.

Geef de vergelijking van de raaklijn aan de grafiek van y(x) in het punt (z,y) = (2,4).

. Bepaal P3(z), het derde orde Taylor-polynoom, van f(z) = zcosz — sinz, rond
T =T.
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Normering;:
l:a)2 2:a)4 3:a)3 4:a)3 5:5 6:5 7:a)3
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